Tesztjegyzokonyv a kétnyelvi kozépfoku I'TK Origo nyelvvizsga gyakorlasahoz

A kozépfoku irasbeli nyelvvizsgan fél 6rad van kitolteni egy 50 kérdéses tesztet. A megadott négy valaszlehet6ségbol
mindig csak egy a helyes. A tesztet gép javitja ki, ezért a valaszokat egy kiilon lapra (a tesztjegyzOkonyvre) kell irni
ugy, hogy a helyes vélaszhoz tartoz6 négyzetet beikszeled.

Ezen kivill nem kell majd irni a jegyz6konyvre semmit, de a gyakorlasnal jo, ha felirod a teszt sorszamat, hogy melyik
konyvbdl vetted, mi lett az eredmény, és hogy mikor toltotted ki.
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Pontozés:

0-15 j6 valasz = 0 pont 25-27=4p 35-36=8p 43-44=12p

16-18=1p 28-30=5p 37-38=9p 45-46=13p

19-21=2p 31-32=6p 39-40=10p 47-48 =14 p

22-24=3p 33-34=T7p 41-42=11p 49-50=15p

Forras: http://eosarok.blog.hu
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